
 

 
23.04.2025 
Pöytäkirja/protokoll 4/25 

Nuorisovaltuuston Pöytäkirja/ Ungdomsfullmäktiges protokoll 

Aika / Tid / 17:00 

Paikka / Plats  / Zentra 

 1§ Kokouksen avaus / Mötets öppnande  
2§ Kokouksen järjestäytyminen / Mötets konstituerande  
3§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus / Mötets laglighet och beslutförhet  
4§ Esityslistan hyväksyminen / Godkännande av föredragningslistan  
5§ Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen / Godkännande av föregående 
mötesprotokoll  
6§ Taloustilanne / Ekonomiska läget 
7§ Porvoon päivät / Borgå dagarna 
8§ Virkahenkilökahvit / Tjänstemanskaffe 
9§ Vaalipaneeli feedback / Valpanel feedback 
10§ Tulevat tapahtumat / Kommande evenemang 

 11§ Nuorisopalveluiden terveiset / Hälsningar från ungdomstjänsterna  
12§ Lautakunta- ja työryhmäkuulumiset / Det senaste från nämnderna och 
arbetsgrupperna 
13§ META 
14§ Seuraavan kokouksen ajankohdan päättäminen / Nästa möte  
15§ Kokouksen päättäminen / Mötets avslutande 
 
Paikalla / På plats ​
Dushi Xhynejda ​
Flykt Otto  ​
Hyttinen Eeva  
Karmanheimo Emma ​
Korttinen Minea ​
Krupski Milosz ​
Lönnfors Simon, Lähti kokouksesta kello 18.34​
Munkberg Matias​
Muslem Ayenda  
Pirhonen Sofia ​
Puukko Peppi ​
Raumanni Matilda ​
Soitso Julia ​
Sten Sofia ​
Tapper Linn ​
Tuominen Vilppu ​
Vento Emil ​
Virtanen Altti ​
Westerlund Julia ​
 ​



 

 Varajäsen / Suppleant ​
Rönnholm Genevieve ​
Ketonen Väinö ​
Åberg Edith​
Liimatainen Enni  

   
 
 

Muut paikallaolijat / Andra deltagare  
Teemu Tuominen 

1§ Kokouksen avaus / Mötets öppnande  

Kokouksen puheenjohtaja Eeva Hyttinen avasi kokouksen ajassa 17:00 

Mötets ordförande Eeva Hyttinen öppnade mötet klockan 17:00 

2§ Kokouksen järjestäytyminen / Mötets konstituerande  

Pohjaesitys: Hyväksytään Eeva Hyttinen kokouksen puheenjohtajaksi,  
varapuheenjohtajaksi Xhynejda Dushi, Reeja Kadel sihteeriksi ja Emma 
Karmanheimo kielenkääntäjäksi. Ehdotetaan suomenkielisen 
pöytäkirjantarkastajaksi Janhunen Alexander ja ruotsinkielisen 
pöytäkirjantarkastajaksi Otto Flykt. Ehdotetaan ääntenlaskijaksi 
Nuorisopalveluiden nuorisovaltuusto vastaavaa Teemu Tuominen.  

Förslag: Vi godkänner Eeva Hyttinen till mötets ordförande, Xhynejda till vice ordförande, 
Reeja Kadel till sekreterare och Emma Karmanheimo till översättare. Föreslår Janhunen 
Alexander till finskspråkiga protokolljusterare och Otto Flykt till svenskspråkiga 
protokolljusterare. Föreslår Teemu Tuominen till rösträknare.  

Päätös: Vaihdetaan sihteeriksi Emil Vento, suomenkielisen pöytäkirjantarkastajaksi Milosz 
Krupski ja ruotsinkielisen pöytäkirjantarkastajaksi Minea Korttinen.​
 

  

Beslut:  Byter sekreterare till Emil Vento, Milosz Krupski till finskspråkiga protokolljusterare 
och Minea Korttinen till svenskspråkiga protokolljusterare.  

 

3§ Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus / Mötets laglighet och 
beslutsförhet  

Kokouskutsu on toimitettu whatsappin kautta nuorisovaltuuston jäsenille 



 

toimintasäännön mukaisesti.  

Todetaan mahdolliset muut paikallaolijat.  

Möteskallelsen har skickats åt ungdomsfullmäktige ledamöterna per e-post i enlighet 
med stadgarna.  

Vi konstaterar andra möjliga närvarande.  

Pohjaesitys: Porvoon Nuorisovaltuusto toteaa kokouksen laillisesti 
koollekutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Myönnetään puhe-, läsnäolo- ja äänioikeus 
kokouksen nuorisovaltuutetuille tai varavaltuutetuille, jotka sijaistavat 
nuorisovaltuutettua. Myönnetään puhe- ja läsnäolo-oikeus Nuorisopalveluiden  
nuorisovaltuusto vastaavalle sekä varavaltuutetuille, jotka eivät sijaista 
nuorisovaltuutettua. Todetaan mahdolliset muut läsnäolijat, joille myönnetään 
puhe ja läsnäolo-oikeus.  

Förslag: Borgå ungdomsfullmäktige konstaterar mötet vara lagenligt sammankallat 
samt beslutfört. Beviljar röst-, närvaro- och yttranderätt till ungdomsfullmäktige invalda 
eller ersättare. Beviljar närvaro- och yttranderätt till ungdomstjänsternas närvarande 
samt ersättare, som inte är offentliga ersättare. Konstaterar andra möjliga närvarande, 
till vilka vi beviljar yttrande- och närvarorätt.  

Päätös: Pohjaesityksen mukainen. 

Beslut: Godkänner enligt föredragningslistan. 

4§ Esityslistan hyväksyminen / Godkännande av föredragningslistan 
 
Pohjaesitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 
 
Förslag: Den utskickade föredragningslistan godkändes som mötets 
arbetsordning. 
 
Päätös: Pohjaesityksen mukainen 

Beslut: Godkänner enligt föredragningslistan. 

 

5§ Edellisten kokousten pöytäkirjojen hyväksyminen / Godkännande av 

föregående mötesprotokoll 

Pohjaesitys: Hyväksytään helmi- ja maaliskuun pöytäkirja.  

Förslag: Vi godkänner protokollet från februari och mars 

Päätös: Hyväksytään Helmikuun pöytäkirja. 

Beslut: Godkänner protokollet från februari. Skjuter upp godkännande av 



 

protokollet från mars.  

6§ Taloustilanne / Ekonomiska läget 
Pohjaesitys: Hallitus kertoo nykyisestä taloustilanteesta. 
Förslag: Styrelsen berättar om det ekonomiska läget 
 
Päätös: 2267.40€ on kulunut. 
 
Beslut: 2267,40€ har använts. 
 

7§ Porvoon päivät / Borgå dagarna 

Pohjaesitys: Porvoon päivät järjestetään 6-8.6.2025. Perustetaan työryhmä. 

Förslag: Borgå dagarna ordnas 6-8.6.2025. En arbetsgrupp bildas. 

Päätös: Perustettiin työryhmä. Työryhmään osallistuu: Enni Liimatainen, Linn 

Tapper, Sofia Pirhonen, Milosz Krupski, Peppi Puukko, Matilda Raumanni, 

Ayenda Muslem, Minea Korttinen, Sofia Sten, Julia Westerlund, Emma 

Karmanheimo, Xhynejda Dushi. 

 Beslut: En arbetsgrupp bildades. I arbetsgruppen deltar: Enni Liimatainen, 

Linn Tapper, Sofia Pirhonen, Milosz Krupski, Peppi Puukko, Matilda Raumanni, 

Ayenda Muslem, Minea Korttinen, Sofia Sten, Julia Westerlund, Emma 

Karmanheimo, Xhynejda Dushi 

 

8§ Virkahenkilökahvit / Tjänstemänskaffe 

Pohjaesitys: Virkahenkilökahvit järjestetään 27.5 tiistaina kello 17-19 
Zentrassa. Työryhmä kertoo suunnittelusta lisää.   
​
Förslag: Tjänstemänskaffe ordnas tisdagen den 27.5 klockan 17-19 i Zentra. 
Arbetsgruppen berättar mera om planeringen.  
 
Päätös:Merkitään tiedoksi.  

Beslut: Noterar till kännedom. 

 

9§ Vaalipaneeli feedback / Valpanel feedback 

Pohjaesitys: Osallistujat kertovat tapahtumasta lisää. 



 

Förslag: Deltagarna berättar mera om evenemanget.  

Päätös: Merkitään tiedoksi. 

Beslut: Noterar till kännedom. 

10§ Tulevat tapahtumat / Kommande evenemang 

Pohjaesitys: Suunnitellaan pienissä ryhmissä tulevia tapahtumia ja 
keskustellaan toteutus mahdollisuuksista. 
 
Förslag: Planerar i små grupper kommande evenemang och diskuterar 

möjligheterna att förverkliga. 

Päätös: Äänestettiin ryhmien ideoista WhatsApp-ryhmässä. Äänestyksen 

tulokset ovat seuraavat: 1. Ulkoilmaelokuva, 2. Apua työnhakuun, 3.Wibit-rata 

maauimalaan/uimahalliin. 

Beslut: En omröstning om gruppernas idéer hölls i WhatsApp-gruppen. 

Resultaten är följande: 1. Uteluftsbio, 2. Hjälp till arbetssökande, 3. Wibit-bana 

till simhallen eller till en utomhus simplats 

11§ Nuorisopalveluiden terveiset / Hälsningar från ungdomstjänsterna 
 

Pohjaesitys: Teemu Tuominen kertoo nuorisopalveluiden terveiset. 

Förslag: Teemu Tuominen berättar hälsningar från ungdomstjänsterna. 

Päätös: Merkitään tiedoksi. 

Beslut: Noterar till kännedom. 

 

12§ Lautakunta- ja työryhmäkuulumiset / Det senaste från nämnderna och 
arbetsgrupperna  

Pohjaesitys: Merkitään tiedoksi lautakunnissa ja työryhmissä käyneiden kuulumiset.  

Förslag: Vi antecknar som kännedom nyheterna från dem som har varit till nämnder 
eller arbetsgrupper.  

Päätös:  

- Elinvoima lautakunta, Lönnfors Simon  



 

22.4.2025 17.00-20.09 

Juteltiin mm: 

• Kotoutumispalveluiden tilanteesta 

• Työllisyysalueen kuulumisista 

• meille esiteltiin myös pomo-talon tilat 
 
- Kasvun ja oppimisen lautakunta, Xhynejda Dushi 
24,4,25 17.00-19.07 
Käytii läpi: 
- varhaiskasvatukseen liittyviä asioita kuten myyntihinnat ja palvelusetelin arvo  
- ⁠oikaisuvaatimuksien viranhaltijapäätöksiä 
- ⁠ merkittiin tiedoksi kuntaliiton opasta 
 
- Suomenkielinen koulutusjaosto, Soitso Julia  
 
- Ruotsinkielinen koulutusjaosto, Munkberg Matias ,     
 
- Kaupunkikehityslautakunta, Kadel Reeja  
08.04 17:00-19:28 
Kokoukses käytiin mm. maankäyttösopimuksia, poikkeamis päätöksiä ja asemakaavoja 
läpi. 

 
- Lupa- ja valvontalautakunta, Tapper Linn 
1.4.2025 16.33-18.24 
Käytiin läpi otto oikeutta ja rakennusvalvontataksaa. Käytiin läpi pari rakennushakemusta. 
Kokous oli mukava ja keskustelua syntyi. 
- Kaupunginvaltuusto, Vento Emil 
 
- Kaupunginhallitus, Hyttinen Eeva  
31.3.2025 klo. 17-21.20 
Kokouksessa oli vieraana Kokonniemi hankkeen toiminnanjohtajat, henkilöstöjohtaja 
esitteli Porvoon kaupungin henkilöstöraportin sekä kävimme läpi kaupungin tilipäätöstä. 
Hallitukselle esiteltiin vuoden 2025 kaavoituskatsaus, nostin esille nuorien kaipaamat 
mopojen pysäköintipaikat. Kävimme läpi myös valtuustoaloitteiden vastauksia. 
14.4.2025 17-18.37 
Tarkastelimme vanhoja valtuustoaloitteita ja niiden käsittely tilannetta. Katsoimme loppu 
valtuustokauden aikataulua sekä mitä seuraavaksi vaalien jälkeen tulossa. 
 
- Lasten ja nuorten hyvinvointiryhmä, Matilda Raumanni ja Tapper Linn  
9.4.2025 14.00-16.00 
Kokouksessa oli aluarehtori kertomassa maahanmuuttajien ja kotoutujen määrän 
lisääntymisestä kouluissa. Keskustelua oli paljon ja mielenkiintoista. 
 
- Alueellinen nuorisovaltuusto, Karmanheimo Emma, Tuominen Vilppu 
24.4 17:16-19:03 
Käytiin läpi pyydettyjä lausuntoja. Keskusteltiin paljon terveyden- ja 
mielenterveydenhuollon saatavuuksista. Käytiin läpi kuntien ja lautakuntien terveisiä. 
Käytiin läpi toimintakertomus ja kokouskäytännöt. Keskusteltiin kiusaamisen vastaisesta 
tapahtumasta. 
 



 

- Ilmastonmuutos työryhmä , Julia Westerlund 
 
- liikenneturvallisuustyöryhmä, William Mutka 

 

Beslut:  
 

-​ Livskraftsnämnden, Lönnfors Simon 
22.4.2025 17.00-20.09 
Diskuterades bl.a. om: 

-​ integrationstjänsternas situation 
-​ sysselsättningsområdets hälsningar 
-​ Pomo-talos utrymmen visades åt oss 

 
-​ Nämnden för växande och lärande, Xhynejda Dushi 

24.4.25 17.00-19.07 
Vi gick igenom: 

-​ saker som handlar om småbarnspedagogiken såsom försäljningspriser och 
tjänstsedelens värde 

-​ överklagande av tjänstemäns beslut 
-​ noterade till kännedom om kommunförbundets guide 

 
-​ Finskspråkiga utbildningssektionen, Soitso Julia 

 
-​ Svenskspråkiga utbildningssektionen, Munkberg Matias 

 
-​ Stadsutvecklingsnämnden, Kadel Reeja 

8.4.25 17.00-19.28 
Under mötet behandlades bl.a. markanvändningskontrakt, beslut om undantag och 
detaljplanläggning.  
 

-​ Tillstånds- och tillsynsnämnden, Tapper Linn 
1.4.2025 16.33-18.24 
Vi gick igenom rätten till tillträde och byggövervakningstaxan. Vi gick igenom ett par 
byggansökningar. Mötet var trevligt och diskussion uppkom. 

     
-​ Stadsfullmäktige, Vento Emil 

 
-​ Stadsstyrelsen, Hyttinen Eeva 

31.3.25 17-21.20 
Under mötet fanns det som gäster Kokons projekts verkställande direktörer, 
personaldirektören presenterade Borgå stads personalrapport samt gick vi igenom 
stadens finansiella rapport.  
 

-​ Barn och ungas välfärdsarbetsgrupp, Matilda Raumanni och Tapper Linn  
 

-​ Regionala ungdomsfullmäktige, Karmanheimo Emma, Tuominen Vilppu 
 

-​ Klimatförändrings arbetsgrupp, Julia Westerlund 
 

-​ Trafiksäkerhetsarbetsgrupp, William Mutka 
 



 

 
 

 
 

13§ MMETA ​
​
Pohjaesitys:  

-​ SOME-ryhmä 

Förslag:  

-​ SOME-grupp 

Päätös: Hallitus avaa asia tarkemmin. Pilottikokeiluun pääsee mukaan: Hallitus, 
Simon, Peppi ja Matilda.  SOME-ryhmää vetää Somevastaava Minea Korttinen. 

Beslut: Styrelsen berättar mera om saken. I pilotomgången deltar fyra 
styrelsemedlemmar, Simon, Peppi och Matilda. SOME-gruppar drar 
SOME-ansvariga. 

 

 14§ Seuraavan kokouksen ajankohdan päättäminen / Nästa möte 
 
Pohjaesitys: Seuraava kokous järjestetään 14.05.2025 klo 17:00. Paikasta ilmoitetaan 
myöhemmin. 
 
Förslag: Nästa möte ordnas 14.05.2025 kl 17.00. Platsen meddelas senare. 

Päätös:Merkitään tiedoksi. 

Beslut: Godkänner enligt föredragningslistan.  

 

 

 

15§ Kokouksen päättäminen / Mötet avslutas  
 

  Kokouksen puheenjohtaja Eeva Hyttinen päätti kokouksen ajassa 18.46 

Mötets ordförande Eeva Hyttinen avslutade mötet kl. 18.46 



 

___________________________         ___________________________ 
Eeva Hyttinen,​ ​ ​ ​ Emil Vento 
kokouksen puheenjohtaja /​ ​ ​ kokouksen sihteeri / 
mötets ordförande​ ​ ​ ​ mötets sekreterare 

___________________________         ___________________________ 
pöytäkirjantarkastaja ​ ​ ​ protokolljusterare  
Milosz Krupski​ ​ ​ ​ Minea Korttinen 

Porvoon Nuorisovaltuusto PL 23, 06101 Porvoo puh. 040 1389440, www.nuvaporvoo.fi Borgå 
Ungdomsfullmäktige PL 23, 06101 Borgå tfn 040 1389440, www.nuvaporvoo.fi Youth council, City of 
Porvoo PO Box 23, FI-06101 Porvoo, Finland tel.040 1389440, www.nuvaporvoo.fi 

 


